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Câmara Municipal

ATA DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO, DO 3ºANO
LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA
O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao nono dia do mês de novembro dois mil e vinte e três, às (19) dezenove horas,no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa, situada àAvenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom Macedo Costa, presentes osVereadores, GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente, ALEX PEREIRAPITON, CATIANE CONCEIÇAO DOS SANTOS SILVA, JORGE PEREIRRALEMOS, MANOEL BOMFIM SERRA e NILZA MARIA DOS SANTOS.Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a SessãoOrdinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta aSessão. Em seguida o Presidente convidou o Secretário para secretariar ostrabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIAno qual contava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou amesma aprovada por unanimidade. Em seguida anunciou a ORDEM DO DIA enão havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto oGRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores quequisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra o vereadorMANOEL BOMFIM SERRA saudou a todos. Iniciou solicitando do Prefeito e doSecretário de Obras a reforma da estrada da localidade do Teixeira que foiprometido e até agora não foi realizada e os moradores desse local esta lhecobrando. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador ALEXPEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou comunicando que do dia 13 ao dia 17

dificuldade e estar usando óculos. Sendo assim ele relata a importância de estátrazendo esses exames para o município sabendo que são exames importantes,não são baratos e a maioria das vezes as pessoas não tem condições financeirapara estar fazendo. E explica que os exames Acuidade visual, Refraçãocompleta, Movimentos oculares, Fundo de Olho, Biomicroscopia, Pressãointraocular, Paquimetria, Ceratometria, Teste do olhinho (O a 2 anos) serãoexames completos e realizados pela Hong “OLHAR PELO PRÓXIMO” queesteve presente na cidade de Muniz Ferreira e ao tomar conhecimento da
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importância desse evento para aquela cidade ele entrou em contato com o

vereador RAI da cidade de Muniz Ferreira que lhe passou o contato da ONG

onde ele passou esse contato para a Secretária de Saúde aqui do município e

agradece a Deus que dia 13 dará início ao agendamento e o exame será

realizado em outra data. A vereadora Catiane questionou o porquê não utilizar o

carro de som para fazer essas divulgações tão importantes para a população, por

entender que só a divulgação nas redes sociais em sua opinião é pouco

principalmente nas localidades mais distantes da Zona Urbana que às vezes fica

esquecida. O vereador Alex relata que ficou acordado que as Agentes de Saúde

também estarão fazendo essa divulgação mais que a cobrança da vereadora é

pertinente. Seguindo o vereador relatou sobre o mês de novembro que é um mês

dedicado ao combate do câncer de próstata e explica que a cada seis homens

que chegam aos 50 anos um irá desenvolver o câncer de próstata que é uma

doença mais silenciosa, em alguns casos o médico prefere que o paciente tome o

medicamento e esse paciente consegue viver com a doença por muitos anos em

outros casos eles são mais agressivos comprometendo algumas partes do corpo

do homem como estrutura óssea, bexiga enfim. Ele lembra que tem um teste que

é feito o PSA mais não é um diagnóstico para o Câncer por que tem alguns tipos

de câncer que mesmo fazendo o PSA não detecta por isso é necessário passar

pelo Urologista e fazer o exame de toque para uma avaliação mais precisa. E

preciso se acabar com o preconceito e fazer o exame de toque por que é bem

melhor se fazer o exame de toque do que se descobrir um câncer já em estado

avançado por que na maioria das vezes quando aparece os sintomas a doença já

está em estado avançado. Em seguida ele diz que está ouvindo muito falar sobre

a Covid e muitos ficam resistentes sem querer tomar a vacina por atribuir, casos

de morte por doenças cardíacas a quem tomou a vacina. Então ele explica que a

vacina da Covid é liberada pela Organização da Saúde onde são várias cabeças

juntas que pensam, estudam e que fazem a liberação dessa vacina e diz que

qualquer pessoa que teve Covid pode desenvolver cardiopatia. E quando nos

vacinamos é para diminuir as sequelas da doença e não para nos deixar imune. E

alerta que já estamos com 8 casos ativos no município e é preciso já estamos

nos protegendo com os cuidados já conhecidos, para que esses casos não

aumentem ainda mais. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o

Presidente diz ao funcionário Robson Pinheiro que seu trabalho é de qualidade e

espera que as pessoas possam ver isso e se interessem pelo seu trabalho.
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Seguindo o presidente justifica a ausência do colega Vereador Ademario por

motivo de saúde não pode comparecer, o colega Joselito também por motivo de

força maior não teve como está presente e o colega Jailton também não pode se

fazer presente nessa sessão. E não havendo mais nada a tratar o Presidente

GERALDO JORGE SOUZA SALES em nome de Deus declarou encerrada a

Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata,

que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo

Presidente e demais Edis que assim o desejarem.
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Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente /,

%
Adem iBlGoncalves dos Santos Filho

Vic presidente

)

Manoel Bomgfimâerra ;

1º Secretário
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ai n Sant sSou a

2ª Secretário

. , f 4

%%“? Ém.cutmzjgzâmtjâwa

atiane onceição dos Santos Silva

Vereadora

x Pereira Piton

Vereador
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Vereador
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Nilza Maria Dos Santos

Vereadora

CNPJ: 42.242882/0001-78 — Email: cmdomacedocosta©yahoo.com.br

Praça Cônego José Lourenço, SIN — Centro — FAX: (75)3648-2148 — CEP: 44560-000

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

	SUMÁRIO
	CÂMARA MUNICIPAL
	ATOS OFICIAIS
	ATA DE SESSÃO (Nº 31/2023)



		2023-11-17T11:22:51-0300
	Garantir a integridade e autenticidade deste Documento Oficial, atraves da assinatura e da certificacao digital (ICP-BRASIL), gerada de forma automatica por software de propriedade da Open Tecnologia da Informacao e Imprensa Oficial. imprensaoficial.org




